

期待中的春假

希望盖城校区暨大十年级
指导老师：庄丽

邓颖立

这个春假,我想跟我的朋友一起去看电影。由于 Covid 19,学校关闭了,我只是跟一个好朋友一起在我家附近的社区里散步。因为我的姐姐住在密歇根州,我不能跟她一起玩儿。我通常在 Facetime 上给姐姐打电话。今年春假期间,我要去密歇根游览,并去她家住几天。

现在我的姐姐跟她的男友住在一起。每次我去姐姐的公寓,我们都会去韩国或者日本餐厅用餐,看电影,在她的大电脑上玩游戏,我们可以一起度过愉快的时光。两年前,我和姐姐一起庆祝圣诞节。那时,她住在华盛顿特区,我们花了很多时间玩《Ori and The Blind Forest》和《Baba Is You》。

学校开学的时候,我没有太多的空闲时间,因为我一直在学习和考试、参加俱乐部会议和练习钢琴。在春假期间,我仍然需要练习钢琴,但是我将有一些时间做其他事情,这真令我期待!

通常在放假期间,我不做任何特别的事情,这样我会有更多的时间与家人和朋友一起度过,我觉得这已经足够了。我也想去华盛顿看樱花。春天的樱花树很漂亮!随着天气变暖了,我可以不穿外套。花会盛开,鸟会唱歌。我期待着春假!



林怡君

今年的春假很快就要到了,我很高兴!

我期待着很快就会看到我的表妹和表弟,期待着我弟弟以及我和表妹,表弟会在彼此的房子里住一到两天。我们会看电影、唱歌、玩游戏和烧烤。对我来说,时间将会过的很愉快。我的家人都喜欢玩游戏,从跳舞的游戏,到用光碟和 Nintendo Switch 游戏机来玩游戏。我的家人还喜欢出去打篮球、骑自行车、跑步和踢球。春假期间,我爸爸也会开始上网教我怎么学开车,我还会学习中文,弹钢琴和锻炼身体。我和我的姥姥周六会做各种不同的食物。我们会做包子,蛋糕,卷粉,汤圆和饺子。

春天来了,我、姥姥和姥爷也开始种花和种很多菜。

这就是我期盼的精彩的春假。

春节

希望盖城校区暨大三年级学生习作
指导老师：宋新春

杨承屿 (Yang, Amanda)

我非常非常地高兴我的朋友能来玩。

春节是所有中国人的最大节日。往年过春节的时候,我和我的家人还有我的朋友会聚在一起庆祝。大人们会做好多好多的东西,还会给我们压岁钱。除了吃饭,我和我的朋友还有我的哥哥会在一起打游戏,看电视,捉迷藏和聊天。我们还会一起到餐馆去吃饭,去看电影,还会去公园玩。

我希望疫情赶快结束,这样我就可以见到我学校的朋友了,还可以回中国去度假了,我盼着这一天的早点到来。

王铭懿

中国新年是一个很有趣的节日。但是,今年没有那么有趣,是因为有病毒了。没有病毒的时候,每年我们家都会有一个大型聚会,所有的朋友都来,聚会上我们有很多好吃的东西,吃完东西后,我们一起玩。比如说,玩乐高积木,叠纸飞机,玩过家家,剪雪花,玩捉人游戏。但是今年,没有聚会。我和我家人吃了饭,看了春节晚会,我收了红包,就洗澡睡觉了。我希望明年病毒没了,恢复正常,我们就又可以开春节聚会啦,我喜欢春节聚会。



我养小蟒蛇

希望泰城校区小记者班 赵序元
指导教师 陆强

我的小蟒蛇名字叫小棕,是一条球蟒。小棕的窝就在我屋子里的一张桌子上。它的窝是一个大玻璃柜子,柜子上面有盖子,盖子上面点着一盏长明灯为它取暖。平时,小棕就盘在柜子底部静卧,偶尔会蠕动着身躯表示自己在运动。有时候,我觉得它的生活真是百无聊赖,白天的时候它就在自己的窝里休息,除了吃就是睡了。我在一本书读到蛇都是昼伏夜出,据说晚上可活泼着呢。可是,我晚上

几次起来喝水,看见小棕还在窝里呼呼大睡呢,也许小棕是异类?

小棕是我生活中一个很重要的一部分,我对它像对待家人一样。我每两星期给小棕喂一只冻老鼠,喂之前先把老鼠从冰箱里拿出来,在热水里泡十到十五分钟,泡软了就可以喂了。喂蛇一定要让它有食欲才行,蛇喜欢吃活的小动物,所以每次我把老鼠放在玻璃柜子里的时候,就摇一摇老鼠的尾巴,把小老鼠弄得像活了一样,这

时候小棕就食欲大开,一口咬住老鼠,慢慢地吞了下去。

有时候我能带小棕到外面去晒太阳,它会在草地扭一扭,表示很喜欢。虽然小棕看起来很高兴,一般情况下晒几分钟太阳我就要把它带回家,主要是怕它钻到草中跑掉,它还是很调皮的。

我已经养了小棕三年了,每天照顾它的吃喝拉撒,已经成为我生活中的一个部分。看着它从一条小蛇慢慢变大,我真是开心!



认识时间 理解生命(二)

希望西城校区马立平八年级学生
指导老师 魏蓉

时间善待何人?

王卓怡

雨滴掉下会流进大海,树叶吹落会被风圈走。而时间呢?在我还没来得及观看那满天的霞光之前,太阳就已经缓缓升起;在我还没意识到夏天已经转过了四季的屋角时,积雪就已经化成了涛涛的河水。太阳每天起落,四季年年轮回,可是时间,你跑哪里去了?你是沉入了水底,还是藏在蓝天的某个角落?

时间,是唯一失去就永远无法找回的珍宝。我感叹人生的春夏秋冬中,总是如此的匆忙而急促。昨日还在妈妈的怀里咿咿呀呀地唱着歌,一转眼我就已经度过了五

千多个日日夜夜。仿佛所有的往事,都成了梦里岁月,只留下了记忆的影子,再无法重新拾起,重新还原。我时常恍惚:那些我回忆的事到底是真实的,还是一场梦?

往事如烟,一晃而过。我刚刚进入睡眠,闭眼的瞬间,仿佛天就亮了。我刚吃完早饭,不知不觉,晚饭的时间又到了... 时间就这样悄悄的从我的身边溜走。我们若不珍惜时间,时间也不会珍惜我们。从童年无忧无虑的快乐,到青涩少年的努力,再到成年后的忙忙碌碌,老年后的安闲自在,一生就在这转眼间过去了。

时间走着自己的路,如果有人对它十分尊重,十分爱惜,比如把明日的事,拿到今天来做时,时间的天平也会悄悄地倾斜,给人以丰

厚的回报。

寸金难买寸光阴

杨杰武

人生是有限的,每个人都会走向生命的终结。因此请明智地利用我们的时间,请不要浪费它。

没有人知道我们还有多少时间剩下,所以你应该把每一天都活得像最后一天一样。当你很小的时候,你应该做事不拖延。拿到一件事情就很快去做。有时你觉得时间过得很慢,可有时你又觉得过得很快。你可能今天觉得八年级的每一天很慢,但转眼你就会要上大学了,觉得怎么这么快。如果你问一个临终前的人想要什么,他不会说想要钱,而一定是想要更多的时间跟他的家人一起。

我小时候做事情常会拖延。我从五年级开始打网球,我网球老师老跟我说:“要抓紧练习打好网球,因为时间会过去得很快。”我没有听他的话,结果现在我需要加倍努力,也难赶上其他的网球队友。

有一个叫同明的人,去一个洞穴里找黄金。每天在那里挖啊挖,朋友们跟他说他应该做其他有意义的事情。他不听,继续挖。他的朋友们都找了老婆成了家,做了一番事业。可同明自己还在洞穴里找黄金。三十,四十,五十年过去了,他终于找到了一块金子。他用这块金子换了两百万块钱。但是这时他的健康已经没有了,年纪也

大了,又没有家,去医院几天后就死了。故事的告诉了我们:寸金难买寸光阴。

时间是宝贵的,我愿意用宝贵的时间去度过有意义的人生,并且和家人朋友多在一起。

在时间长河里人丢失了什么?

赵乃窠

什么是时间?我不是很清楚,也不太明白它的意义。可今天,我要认真地想一想。

我快十四岁了,已经在这个世界上活了大约五千天。五千天就是432,000,000秒钟。这个数字特别大,如果我有432,000,000美元的话,我就是个亿万富翁了。这么多钱我一辈子也花不完。如果是432,000,000粒大米的话,我就会有差不多8,640公斤大米。一个人一天三餐饭可以吃20,000粒大米,相当于0.5公斤大米,那样8,640公斤大米足够我一个人吃上四十七年之久。

我看不到时间,我也摸不到时间,但是当我把我度过的时间转化成一个个具体的数字,这个庞大的数字就作实让我惊诧。如果我在过去的生命中每一秒丢掉一分钱,那么我已经丢掉了4,320,000美元。假设我每年能挣到十万美元的话,我需要四十三年才能挣回那么多钱。



第214期

我现在有很多时间,我想不可以把它们像存钱一样存在银行里,像米粒一样放在粮仓里,需要的时候再取出来花,拿出来用?答案肯定不可以。每个人都在度过一样的时间,但是任何人都不能存下时间,它总是不紧不慢,不容挽留地从我们身边溜走。也许这就是古人说的,一寸光阴一寸金,寸金难买寸光阴。这样宝贵的时间,我们不能不去珍惜。

那我应该怎么来珍惜呢?我细细的回想自己的过往,对那些没有好好把握的时间有了一些后悔和懊恼。因此,对自己的今后有了要求:第一,我不要荒废时间。学习的时候要注意力集中,上课的时候要认真学习,做事的时候要全力以赴。如果不这样做,就辜负了时间的宝贵。第二,我要好好的利用时间,大事小事合理的安排,计划好生活中的大时间和小时间。不要把大时间做小事,而把小时间随意放跑。第三,要经常反省自己有没有好好利用时间,改正不足,让每分钟都有它的意义,让我的生活更充实。

